Мне себя, Родина, доверь Всю жизнь – на страже закона Не создать в России Лас-Вегаса... Нежданные гости обобрали хозяев

G. 2

G. 7/

_

G. 2

еженедельная региональная

G. 2

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

газета

28 апреля 2011

PESOHAHC

No 17/992







Фестиваль

«5 баллов» на «пять»!

С 22 по 24 апреля в Нижнетуринском МУ «Дворец культуры» прошел открытый городской фестиваль детского и молодежного эстрадного творчества «5 баллов».

3 дня выступлений, 367 участников из 8 городов Свердловской области, 152 конкурсных номера, 2 обладателя Гран-при детского и молодежного конкурсов, 13 лауреатов 1 степени, 11 лауреатов 2 степени, 10 лауреатов 3 степени в пяти номинациях и 4 возрастных категориях фестивального конкурса — такова статистика «5 баллов» 2011 года.

Наш фестиваль давно шагнул за рамки «открытого городского», но в этом году он был как никогда представительным по географическому охвату городовучастников (г. Сысерть — самый юг области, северные Сосьва и краснотурьинск, поселки Щелкун Сысертского ГО и Баранчинский кушвинского ГО, ГО ЗАТО Свободный, города Качканар, Лесной и Нижняя Тура) и по значимо-







Фестивальная проходила в 3 этапа. 22 апреля— городской конкурсный день, по результатам которого лучшие коллек-

тивы и исполнители из Нижней Туры прошли в финал фестиваля. 23 апреля мы принимали на отборочный тур иногородних участников. 70 человек приехали к нам на 2 дня с ночевкой и были с комфортом размещены в санатории-профилактории «Родник здоровья». Вечером в МУ «Дворец культуры» прошел вечер дружбы. гле участники фестиваля в совместных играх, танцах и конкурсах ближе познакомились друг с другом, отдохнули и от души повеселились. Самый ответственный и напряженный день фестиваля – 24 апреля, финал конкурса, в котором приняли участие лучшие заявившиеся исполнители с лучшими номерами. На суд зрителей и жюри были представлены 39 финальных выступлений в детском блоке конкурса (возрастные категории 5-9 и 10-14 лет) и 26 выступлений в молодежном конкурсе (возрастные категории 15-18 и 19-27 лет). Юные артисты представляли свое искусство в номинациях «Вокал-соло», «Вокал-ансамбли», «Хореография» (современный и классический танец). В перерыве между блоками конкурса (во время работы жюри) организаторы предоставили участникам альтернативу мучительному ожиданию результатов – веселую игровую дискотеку «Мороженка» и игро-

вую дискотеку для молодежи.

И вот они — долгожданные результаты! Гран-при детского конкурса второй год подряд увозит народный цирковой коллектив «Калейдоскоп» из Дворца культуры г. Качканара (рук. Мария Голомидова). Велофигуристка Ксения Волынская покорила всех своими трюками и артистизмом. Обладателями



Гран-при молодежного конкурса стали девушки из ансамбля «Острова» ДХШ г. Лесного (рук. Дарья Плюхина). Они показали высокую школу хореографического мастерства в танце «Вулкан», поставленном их руководителем.

Украшением фестиваля стали выступле-

украшением фестиваля стали выступления воспитанников Дворца творчества молодежи «Юность» г. Лесного, который завоевал 4 диплома лауреата 1 степени. Обладателями стали вокальная группа «Каникулы» и Арсений Зайцев (рук. Ирина Королева), образцовый танцевальный коллектив «Виктория» (рук. Светлана Кусова) и образцовый танцевальный коллектив «Эхо» (руководители Татьяна Комарова и Наталья Озорнина). А самые маленькие участники фестиваля — вокальная группа «Зебрята» (рук. Елена Сахарова) — стали лауреатами 3 степени. Гости из п. Сосьва второй год показывают высокий класс вокала в младшей возрастной категории — вокальный ансамбль «Яркие звездочки» и Снежана Шахалевич (рук. Светлана Чернышова) лауреаты 1 степени все у того же «Калейдоскопа» из Качканара.

Ну а теперь о самом приятном – удачном выступлении на фестивале наших нижнетуринских артистов! Поздравляем лауреатов 1 и 2 степени - младший и средний состав студии эстрадного танца «Антре» МУ «Дворец культуры» (рук. Людмила Слезкина), лауреатов 1 и 2 степени – младший и старший состав вокальной группы «Ассорти» МУ «ДК» и лауреата 3 степени вокалистку Анну Никулину (рук. Анастасия Иванова), воспитанниц Людмилы Погореловой (ДШИ), лауреатов 1 степени Диану Зайкову и Елену Михайлову, лауреата 3 степени Анастасию Александрову. Лауреатом 2 степени стала вокалистка Юпия Попатина, занимающаяся под руководством Ларисы Гужеля. И один из самых престижных призов фестиваля – диплом лауреата 1 степени в номинации «Вокал-соло» (возрастная категория 19-27 лет, в которой соревнуются уже состоявшиеся вокалисты) – из рук Валерия То-поркова получил Артем Важенин, занимающийся в МУ «Дворец культуры» у Светланы Смиян.

Поздним воскресным вечером разъезжались по своим городам участники «5 баллов». Кто-то с оправданными надеждами и заслуженными призами, кто-то с разочарованием от неудачного выступления, но все как один говорили: «Зовите нас на следующий фестиваль — мы обязательно приедем!»

А как иначе, если уровень организации – на пять, жюри – на пять, гостеприимство – на пять. Название у нас такое! Приезжайте и привозите свои конкурсные номера – только на пять!

Светлана КУЧУМОВА. Фото АЛЕКСАНДРА БУЙБАРОВА.